实习编辑 张孟涛

编者按:乐清市 雁荡山啤酒杯 第四届全民运动会即将召开,本报与市体育局、浙江英博雁荡 山啤酒有限公司,在运动会举行前后共同推出体育专版,详细报道此次盛会情况,以飨读者。

# 全民运动会 你我共参与

## 乐清市 雁荡山啤酒杯 第四届全民运动会紧张筹备中

张孟涛

全民运动会开幕式定在10月23 日,篮球比赛考虑到机关人数较多,所以 将于10月22日提前开场。 体育局相关 负责人表示,乐清市 雁荡山啤酒杯 第 四届全民运动会的举办营造了我市群众性 体育活动的良好氛围,现在乐清的运动健 身场所上,许多市民为准备参加这次盛会 进行赛前训练。

#### 设十个项目 各有三组参加

笔者从体育局了解到,本届全民运动 会由中共乐清市委、乐清市人民政府主 办,乐清市体育事业发展局(文中简称体 育局)、乐清日报社承办。本届全民运动 会设田径、游泳、篮球、五人制足球、乒 乓球、羽毛球、中国象棋、围棋、拔河、 登山 10 个项目。较之上届全民运动会 , 增加了登山项目。

比赛分镇街组、市直机关(驻乐部队) 和国有企事业组、民营企业组等三个组以 单位组团参赛。比赛按分组比赛成绩统计 排列代表团金牌数名次和团体总分名次。

此外,比赛采用分项目、分场地、分

篮球、田径比赛在新体育中心举行; 乒乓球、象棋、围棋、拔河比赛在老体育 中心 (即西门体育馆) 举行; 五人制足球 比赛在乐清市达斯特足球俱乐部五人制灯 光足球场(新公立寄宿学校对面)举行; 游泳比赛在乐清市实验小学举行;羽毛球 在乐成西门苗圃羽毛球馆举行;登山比赛 在西门山健身步道举行。

乐清市第四届全民运动会规模大 内容多,是一次推动我市全民健身活动、 检验群众性体育工作成果的盛会 ,任务艰 巨 意义重大。体育局相关负责人表示 希 望能以本届全民运动会为契机,坚持以增 强人民体质、提高生活品质为目标,高度 重视并充分发挥体育在促进人的全面发 展、促进经济社会健康发展中的重要作 用,实现竞技体育和群众体育协调发展。

#### 各代表团备战忙

注意跳水姿势,头一定要低下来,

不然会拍水。 10月10日晚,笔者在老 体育中心游泳馆内遇见了正在练习跳水出 发的几名女运动员与教练。沟通之后发 现,他们是市某机关单位的参赛人员,正 在准备全民运动会的比赛。

教练向笔者介绍,本届游泳比赛,单 位内报名踊跃,运动员素质较高,但是女 运动员专业水平有所欠缺,所以要勤加练 习。跳水出发是游泳比赛的重要一项,较 好地完成跳水出发,会使成绩提高许多。

据悉,本届全民运动会游泳比赛,预 计于25日至26日在乐清市实验小学游泳 馆内举行。设男、女50m自由泳、100m

23日-25日

新体育馆中心

田径场

24日-26日

自由泳、200m自由泳、50m蛙泳、 100m 蛙泳、50m 仰泳、50m 蝶泳、4 50m自由泳接力等项目。

笔者从乐清日报足球队负责人应老师 处了解到 ,上周二他们刚与市场监督管理 局足球队进行过一场热身赛。虽然以憾负 告终,但是比赛的目的是为了健身与锻炼, 增强集体荣誉感。比赛的胜负并不看重。

问及有何目标时,应老师谈道,争取 小组出线。此次分到的小组各队实力较 强,所以以小组出线为目标,是出于自身 实力的考量。球队按服装规定,准备了荧 光绿与紫色两套球衣。

据了解,五人制足球比赛参赛队伍总 计35支 其中,镇街组13支、市直机关(驻 乐部队)和国有企事业组17支、民营企业 组5支。参赛队伍众多,以各组各录取前8 名,分别按36分、28分、24分、20分、16 分、12分、8分、4分计入各代表团团体总 分,获得前三名的运动队分别按4金、2 金、1金计入各代表团奖牌总数,参赛队 不足录取名次时,按实际参赛队数录取。

#### 向专业人士请教

在游泳馆采访时,笔者遇到了在向运

动员们请教游泳技巧的金先生。在运动员 休息间隙,金先生向运动员询问如何跳 水、游泳姿势等问题,运动员向他做了详 细的回答。 我喜欢游泳这个运动,常常来游泳

新体育中心将成第四届全民运动会的主赛场。记者 郑剑佩 摄

馆游泳。最近经常看见这些身着专业游泳 服的运动员在这里训练。我看得心痒痒 趁他们休息的时候讨教几招游泳技巧。 金先生表示,运动员指导的那些细节真的 非常有用。让我游泳速度提升了很多。

## 乐清市 雁荡山啤酒杯 第四届全民运动会赛事预告

23日-28日

达斯特

足球俱乐部

24日-26日

22日-28日

新体育馆













实验小学

**(**) **8 8 8** 

**® ®** 

老体育馆中心

训练馆



羽毛球馆



乐清西门苗圃

老体育馆中心 体育馆









训练馆



27日

老体育馆中心



28日



中小学生田径运动会为我市输送了一批又一批体育后备人才。 (图片由市体育局提供)

## 淡溪镇也开全民运动会



近日,淡溪镇第三届全民运动会热闹开锣。运动会设有篮球、跳绳、田径、登 山等6大比赛项目,这些项目贴近生活、参与度高,比赛使全镇掀起了一股全民健 身热潮。本届全民运动会共吸引了来自淡溪镇机关、企事业单位、村居等51支代 记者 蔡甜甜 通讯员 卓高义 摄 表队,共622名运动员参加。

#### 雁荡山啤酒再次 助力全民运动会

本报讯 (张孟涛) 昨日,笔者 从相关部门了解到,本届全民运动会 由雁荡山啤酒冠名赞助。

雁荡山啤酒立足于本地消费群 一直致力于乐清体育事业的发 展,维护在乐清人民心中的 绿色、 健康、有活力的品牌形象。 英博雁荡山啤酒有限公司相关负责人 表示,十二年来,雁荡山啤酒已经冠 名赞助了三届乐清市全民运动会,此 次为第四次冠名赞助全民运动会。雁 荡山啤酒离不开消费者的支持,来之 于社会,回报于社会。

据了解,雁荡山啤酒的酿造用 水,取自有 龙脉 之称的石门潭深 层地下水,水质达到国家1类水标 准。以石门潭深层地下水精酿的雁荡 山啤酒,酒体金亮剔透,泡沫细白持 久,麦香清新沁人,酒感清爽淡净。

此外,雁荡山啤酒还秉承了 开 门办厂 的阳光管理理念。他们开放 厂区,开办工业旅游,使市民可以入 场参观啤酒制造过程,监督啤酒质 量,品味新鲜的鲜酿啤酒。

### 答体育知识竞赛题 赢雁荡山全麦啤酒

回答下列12道题目,并编辑答案发 送至中国乐清网微信公众平台或书香乐 清微信公众平台。回答正确的前50名回 复者即可获得由雁荡山啤酒提供的价值 158元全麦啤酒一箱。

1、 这是乐清举办的第几届全民运 动会() A、第一届 B、第二届 C、第三

D、第四届 2、 五禽戏 的创造者是() A、华佗 B、扁鹊 C、孙思邈

D、李时珍 3、按国际篮联标准:整个篮球场地 尺寸为()

A、长30米,宽15米 B、长28 米,宽15米 C、长28米,宽18米 D、长27

米,宽18米 4、五人制足球有没有越位犯规()

A、有 B、没有 5、中国象棋中的 兵 (卒)能否 后退()

A、能 B、不能 6、第四届乐清市全民运动会登山比 赛在何处举行()

A、东塔山 B、中雁灵山 C、西 山健身步道 D、白龙山

7、田径(track and field)或称田径运 动是径赛、田赛和全能比赛的全称。以 高度和距离长度计算成绩的跳跃、投掷 项目叫 田赛 ; 以时间计算成绩的竞走 和跑的项目叫 径赛 。田径比赛由田 赛、径赛、公路路跑、竞走和越野跑组 成,此外还包括部分田赛和径赛项目组 成的 十项全能 。请问,下列不属于田 径比赛的项目为()

A、男子 200 米 B、撑杆跳高 C、男子110米跨栏 D、射击

8、羽毛球羽毛球比赛单打规则发球 员的分数为0或双数时,双方运动员均 应在各自的()发球区发球或接发球。 发球员的分数为单数时,双方运动员均 应在各自的()发球区发球或接发球。

A、左右 B、右左 C、左左

D、右 右

9、拔河比赛的场地被称为() A、拔河道 B、拔河场 C、拔河 地 D、竞技场

用七局四胜,每局11分每球得分制,先 得到11分的一方获胜。若双方比分为 10:10,需某一方超过对手()分才算 取胜。 A, 4 B, 3 C, 2 D, 1

10、乒乓球单打和双打比赛规则采

11、下列不属于第四届乐清市全民 运动会游泳比赛项目的内容为() A、50m 自由泳 B、100m 蛙泳 C、50m仰泳 D、100m蝶泳

12、围棋棋盘上标有九个小圆点 称作 星 , 中央的圆点又称 天元 。 棋盘由纵横各十九条等距离、垂直交叉

的平行线构成。形成 ( ) 个交叉点,在 围棋中简称为 点。 A, 361 B, 360 C, 362 D,





中国乐清网二维码 书香乐清二维码